



СК России публикует документальный фильм о расследовании уголовного дела о разработке и производстве биологического оружия массового поражения на Украине



Следственный комитет России опубликовал документальный фильм о расследовании уголовного дела о разработке и производстве биологического оружия массового поражения на Украине. На данный момент есть несколько версий для чего, судя по обнародованным документам Минобороны России, в украинских городах размещались биологические лаборатории, которые принадлежали США.

«Дело в том, что в представленных материалах есть документы об изучении, к примеру, высокопатогенного гриппа птиц. Исполнитель – Харьковский институт ветеринарной медицины. Данные свидетельствуют о том, что в зоне внимания украинских и зарубежных ученых были дикие пернатые, которые, по версии следствия, могли бы стать переносчиками печально известного птичьего гриппа – крайне заразного и весьма опасного заболевания, передающегося не только животным, но и человеку», - говорится в фильме.

Также, по имеющимся данным, в секретных лабораториях разрабатывались патогены



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

африканской чумы свиней. К слову, вспышки данного заболевания фиксируются в последние годы на территории РФ в приграничных с Украиной областях. По данным Россельхознадзора, в 2021 году ущерб от этих заболеваний превысил 1 миллиард 700 миллионов рублей.

«А дальше природа делала свое дело: пернатые и копытные млекопитающие свободно передвигались через границу и заражали смертельной болезнью своих сородичей здесь, в России. Итог – массовый падеж скота и домашней птицы и, как следствие, серьезный удар по экономике страны», - рассказывают в ведомстве.

Также еще по одной версии СК, появление в Украине биолабораторий и закрытие государственных органов, которые контролировали эпидемиологическую обстановку в стране – циничный способ заработка западных медицинских и фармакологических корпораций. Постоянные вспышки опасных заболеваний в украинских городах стали, скорее всего, настоящей «золотой жилой» для поставщиков импортных лекарств и медицинской техники.

На сегодняшний день следствие еще продолжается, и всем вскрывшимся данным будет дана уголовно-правовая оценка, а лица, ответственные за эту деятельность, установлены.

07 Июня 2022

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1695609>